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عنوان اثر ارسالی با فونت بی میترا 22 بولد (B Mitra 22 Bold)
نام و نام خانوادگی مولف اول1، نام و نام خانوادگی مولف دوم2، نام و نام خانوادگی مولف سوم (بی میترا 12 بولد)3
1سمت سازمانی مولف اول، شهر، کشور (بی میترا 12 بولد)
2 نشانی سازمانی مولف دوم، شهر، کشور(بی میترا 12 بولد)
3 نشانی سازمانی مولف سوم، شهر، کشور(بی میترا 12 بولد)


این شیوه نامه جهت یکسان سازی چکیده آثار ارسالی به نخستین جشنواره کتاب و پایان نامه استاد مرتضی مطهری تهیه شده است. در این بخش مولفین می بایست چکیده ایی کامل و مبسوط از کتاب و پایان نامه خود ارسال نمایند. لازم به ذکر است که در صورت تمايل به شرکت در بخش کتاب و عدم دارا بودن کتاب به فيپا، متقاضي ميتواند از طريق دبيرخانه جشنواره (برگزارکننده: انتشارات فرزانگان دانش) اقدام به اخذ فيپا نماييد . با توجه به برگزاری نخستین دوره ی این جشنواره، محدودیتی در زمان تالیف و دفاع وجود ندارد. ارسال اثار به دبیرخانه از طریق وب سایت جشنواره به نشانی اینترنتی motaharifest.ir پنل کاربری هر فرد ، ارسال 2 جلد کتاب به دبيرخانه (آثار دريافت شده بازگردانده نخواهد شد)، ارسال نسخه الكترونيكي کتاب از طريق رايانامه جشنواره مقدور می باشد. (بی میترا 12)
[bookmark: _GoBack] برای مولفین در آماده سازی چکیده مبسوط اثار محدودیتی در تعداد صفحات در نظر گرفته نشده است؛ لکن بهینه ترین حالت ارسال چکیده ای در حدود 3 تا 5 صفحه می باشد (این موضوع با توجه به محدودیت قرارداده شده توسط دانشگاه ها برای دانشجویان و پژوهشگران خود مبنی بر عدم اجازه ارسال تمام متن پایان نامه ها و رساله ها در نظر گرفته شده است). در این چکیده درج هر موضوعی که منجر به تعریف بهتر اثر تالیفی گردد اعم از شکل، تصویر، عکس، جدول، نمودار و ... مجاز می باشد. 
دبیرخانه جشنواره با ارسال این چکیده از سوی صاحب اثر تالیفی مجوز انتشار آن در قالب کتابچه چاپی، لوح فشرده و یا نمایه سازی در بستر اینترنت تحت عنوان آثار جایزه ویژه علامه جعفری را از وی دریافت می نماید. مسئولیت متون درج شده در آثار بر عهده ارسال کننده اثر می باشد.
به پژوهشگران گرامی توصیه میشود نسبت به مطالعه آیین نامه برگزاری جشنواره که در صفحه اصلی وبگاه جشنواره قابل دریافت می باشد اقدام نمایند. فونت نگارش این بخش بی میترا با اندازه 12 می باشد. هر جا نیاز باشد از کلمات انگلیسی در متن استفاده شود لازم است با فونت Times New Roman با اندازه 11 درج گردد.
ارسال آثار و داوری آثار ارسالی به جشنواره رایگان بوده و نیاز به پرداخت هزینه ایی برای ارسال و داوری آثار نمی باشد. محدودیتی برای تعداد آثار ارسالی توسط هر فرد وجود ندارد. 
نوع ارجاع دهی و منبع نویسی نیز برای سهولت بیشتر شرکت کنندگان گرامی آزاد می باشد.


منابع و مراجع:
1- منبع یک
2- منبع دو
3- منبع سه
4- منبع چهار
5- منبع پنج
6- منبع شش
7- منبع هفت
8- منبع هشت
9- منبع نه
10- منبع ده
11- منبع یازده
نکته بسیار مهم: تکمیل صفحه پایانی تحت عنوان اطلاعات تکمیلی اثر الزامی است.


اطلاعات تکمیلی اثر ارسالی
عنوان اثر:
نویسندگان و مولفین:
محل انجام:
محور موضوعی اثر (اثر در چه حوزه ای قرار دارد، به بخش محورهای آثار در وبگاه جشنواره مراجعه نمایید):
محور کلی ارائه اثر (کتاب و پایان نامه مشخص شود):
سال دفاع و یا ارائه و یا چاپ اثر:
تعداد مقالات مستخرج:
توضیحات بیشتر در مورد اثر ارسالی (در چند خط):
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